
Результаты анкетирования 
родителей по вопросу 

организации питания в школьной 
столовой 

30.09.2024 г. 

Количество респондентов - 155 



В каком классе (классах) учится (учатся) ваш 
(и) ребенок (дети)? 

170 ответов 
 

39,40% 

31,20% 

18,80% 

10,60% 

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0% 

1-4 

5-7 

8-9 

10-11 



Удовлетворяет ли вас питание в школьной 
столовой? 

155 ответов 
 

96,10% 

3,90% 

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0% 120,0% 

Да 

Нет 



Как часто вы интересуетесь питанием 
вашего ребенка в школе? 

155 ответов 
 

81,30% 

9,70% 

7,70% 

0,60% 

0,60% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 

Ежедневно 

Иногда 

Еженедельно 

Не интересуюсь 

Другой ответ 



Из каких источников вы узнаете, как 
организовано питание в столовой? 

184 ответа 
 

56,8% 

12,0% 

4,5% 

80,3% 

0,7% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 

Информирует администрация школы, классный 
руководитель 

На сайте школы 

Со слов других родителей 

Со слов ребенка 

Не интересовался этим вопросом 



Что нравится вашему ребенку из школьного меню больше всего? 

Булочки – 15 

Всё -11 

Вторые блюда 

Гречка с курицей - 4 

Гречка с гуляшом -1  

Гуляш – 2 

Десерт (печенье, кекс, вафли) – 7 

Картофель с котлетой – 5 

Картофель тушеный -2 

Картофель с курицей – 12 

Картофельное пюре с подливой мясной -3 

Каша молочная – 11 

Котлеты – 10 

Котлеты с макаронами, картофельным пюре – 6 

Компот - 2 

Курица  - 8 

Капуста тушеная - 2  

Курица с макаронными изделиями - 9 

Курочка с гречкой - 5 

Мясные и рыбные блюда - 2 

Оладьи - 8 

Плов - 9 

Рыба - 6 

Суп -4 

Сыр - 4 

Тефтели -4 

Фрукты - 7 



Проверяете ли вы школьное питание в 
столовой лично? 

155 ответов 
 

 

11,00% 

89,00% 

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0% 

Да 

Нет 



Оцените по 10-бальной системе 
организацию питания в школе 

155 ответов (1 человек ≈ 0,65% ≈ 0,7%) 
 

55,5% 

10,3% 

13,5% 

6,5% 

4,5% 

7,7% 

0,7% 

0,7% 

0,7% 

0,0% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 

10 

9 

8 

7 

6 

5 

4 

3 

2 

1 

% 



Напишите ваши рекомендации по 
организации питания в школе 

Все хорошо, Нет замечаний. Всё отлично! Все устраивает. В нашей школе кормят очень вкусно, так продолжать. Все хорошо. Все устраивает ! 

Ребёнку нравится питание в школе, это главное. Спасибо за питание. Нас и так все устраивает 

Ввести первые блюда  

Размер порции увеличить, ребенок не наедается, просит добавку если она есть  

Буфет главное пожелание. Почему его нет???  

Овощи свежие 

Альтернатива блюд должна быть 

Поменьше молочных каш 

Моему ребёнку питание в школе нравиться.  

Больше вторых блюд 

Не делать котлеты,  ввести салаты. Детям не нравятся лавочки , желают стулья. 

Что бы сосиски в тесте давали  

Может быть выбор блюд для детей 

Уберите пожалуйста капусту из меню 

Разнообразить меню. 

Сосиска в тесте 

Булочки почаще 

Питание двухразовое для всех 

Побольше свежих овощей и фруктов, пожалуйста  

Ребёнку хотелось бы больше булочек, оладушек .. 

Сделать меню разнообразным, больше фруктов и овощей, разнообразить напитки 

Почаще давать молочные каши на выбор /вместо супа 

Мясные или рыбные блюда должны быть ежедневно.  


